



Агузарова прилетела с Марса

Жанна Агузарова. «Back 2 Future». Первое Музыкальное издательство, 2003

В это трудно поверить, но это так. Жанна Хасановна Агузарова снова с нами. Со временем выхода ее последнего альбома прошло более десяти лет. Тот альбом, названный «Русским», совершил некоторую революцию в представлениях как о Жанне Агузаровой, так и о русской музыке вообще. Но пока потрясенная публика стояла с раскрытыми от удивления ртами, Жанна Хасановна получила сигнал с Марса и отбыла в другой, параллельный мир. Она периодически показывала что-то на радио, изредка выступала в клубах, праздновала вместе со всеми очередной юбилей «Браво». На всех этих мероприятиях было видно, что голос Жанны Хасановны с нами, но душа ее — по-прежнему на Марсе. И вот наконец целый альбом. Кристальный голос русской народной инопланетянки по-прежнему восхищает, а ее странные культурологические эксперименты, в числе которых исполнение песни «Белые розы» на английском языке, совершенно не обескураживают. Просто она такая — Жанна Агузарова. В черных очках и с красными волосами.

*Газета 2003-12сентябрь
Максим Кононенко (Mr.Parker)*